打造"双拥"品牌 培育拥军"热土"

-广水市新阵地建设引领双拥"新风尚"

随州日报通讯员 李 军

这是一块红色的沃土,这是一座 英雄的城市。在广水大地的每个角落, 都镌刻着军地融合发展的深刻印记, 见证着一次又一次军民携手的鱼水深 情,也使拥军优属、拥政爱民的优良传 统成为这座城市的底色。

从1999年至今,广水市连续4次 荣获"湖北省双拥模范城",5次蝉联 "全国双拥模范城"荣誉称号。

近年来,广水市将双拥文化融入 城市景观,累计投资1500万元在城 区、镇(街道)建成双拥文化设施4处, 建设双拥公交候车亭、双拥宣传立柱 等标识性设施212处,将双拥文化和 优美的自然景观融为一体,融入历史 文化元素和现实拥军典型事迹,切实 将双拥理念体现在城市的一草一木、 一树一景中,以全新的视角展示广水 深厚的双拥文化底蕴。

双拥展厅 讲述双拥鱼水情

广水市双拥荣誉展厅,位于广水 市退役军人事务局一楼,由拥军优属、 拥政爱民、服务体系和"红蓝融合"四 部分组成。

在"拥军优属"展区,一块块国家 级、省级双拥模范城的牌匾记录着这 里的党政军民血浓于水的情怀。一段 段故事展示了我党我军和广水双拥优 良传统,从新四军第五师革命旧址到 争创全国双拥模范城"五连冠",每一 段历史都述说着广水军民共同的努力

连日来,广水

市市政公用设施

管理所开展企业

周边路域环境集

中整治工作,优化

营商环境,营造良

好道路出行环 境。该所针对应

山腾辉路迎宾车 检、欧亚达家居等 6家企业周边道路 被居民占用种菜 的问题,筹资60余 万元对下水道、人 行道等配套设施

进行了提档升级。 (随州日报通

讯员吴火菊摄)

真实写照。

赢得广大师生好评。

"三尺杏坛、桃李千株,勤耕不辍、

她始终秉承"学高为师、身正为

爱心成就教育。陈青红对待学生

敬业笃行。"这句话是广水市应山办事

处第三完全小学教导处主任陈青红的

范"的教学理念,坚持"三心"(爱心、耐

心、责任心)教育,带领团队奋勇拼搏,

就像对待朋友一样,倾听他们的意见,

理解他们的感受,包容他们的缺点,分

享他们的喜悦。班上有一名留守女童 沉默寡言,常常满面愁容。为了让孩子

敞开心扉,陈青红在她生日时送礼物,

在她生病时嘘寒问暖,在她孤独时陪

伴开导。爱让这个孩子变得阳光自信,

在"拥政爱民"展区,一张张照片 浓缩反映了广水军民风雨同舟、团结 奋斗的真实场景,反映了驻广部队承 担急难险重任务、支持重点工程建设 以及地方政府支持部队战备训练等方 面情况。

在"服务体系"展区,一面面旗帜, 再现了广水双拥工作的丰硕成果,诠 释了退役军人和优秀基干民兵的先进 事迹,党政军民"同呼吸、共命运、心连 心"的鱼水深情。

在"红蓝融合"展区,充分运用"红 蓝融合"理念,将本职工作逐步与企业 经营融合,促进行业高质量发展;与军 地国防教育融合,打造全市国防教育 主阵地;与守正创新融合,共享共建、 互融互通,构建全方位、宽领域、军民 融合的工作格局。

双拥大道 激发双拥新活力

该市倾心打造的双拥大道,起点 学府尚城、终点广水市实验二小,全长 3.8公里,一条条宽敞的沥青大道向前 延伸,结合道路景观整治、绿化提升, 把双拥文化元素融入其中,大力弘扬 了双拥文化。

在双拥大道的两侧,随处可见的 双拥宣传标识牌、固定双拥宣传栏和 "最美退役军人""最美军嫂"挂像等双 拥文化元素,形成一道靓丽的风景线。 漫步其间,随时能与深厚的军民鱼水

情撞个满怀,从而拉近了双拥工作与 老百姓的距离,营造了浓厚的拥军优 属、拥政爱民氛围。

双拥大道让群众在休闲、运动、游 玩的同时,既能享受现代生活的乐趣, 又能潜移默化地接受双拥和国防教育 熏陶,极大地激发广大市民爱国强军 的热情,用双拥文化凝心聚力,将军地 共创融入群众生活,开创了双拥工作 的新气象。

主题教育园 筑牢双拥主阵地

广水市双拥主题教育园位于印台 山文化生态园南侧,是随州市、广水市 爱国主义教育基地,不仅是无数革命 先烈的安息之地,也是大别山地区革 命历史的见证。革命英雄纪念碑、纪念 广场、革命先烈纪念长廊和革命历史 纪念馆融为一体,成为全市缅怀革命 先烈、继承和发扬革命传统、教育人民 群众的红色文化"新名片"

革命烈士纪念碑正面雕刻着李先 念手书的"应山革命烈士纪念碑"9个 镶金大字,碑座镌刻着广水人民的革 命斗争历程,赞颂烈士们的英雄气概。 革命烈士纪念广场使用石砖铺垫,营 造出肃穆、庄严的氛围。

纪念碑东侧的革命烈士纪念碑长 廊收集牺牲在广水的有名英烈 845 名,各类纪念设施19处,展示10名英 烈事迹简介和《英烈保护法》全篇,着 力缅怀前辈英烈,激发爱国热情。

西侧的革命历史纪念馆,典雅美观, 是该市展现广水历史沿革、缅怀革命先 烈的场所。纪念馆以时间为序,通过"历 史长河""星火燎燃""暴风骤雨"等9个 篇章完整展现了广水市革命历史的峥嵘 岁月,缅怀了革命先烈,传承了革命精神。

双拥公园 共铸双拥新地标

为进一步打造双拥工作品牌,广 水市在军队驻地郝店镇,打造了一处 八一双拥主题公园,成为百姓喜闻乐 见的双拥工作新地标。

八一双拥公园突出"八一"主题,展 示"军事比赛"主线,结合空间布局,增加 原有绿化苗木覆盖面积、增设绿地草皮, 重新规划环形步道,在公园内增加红色 文化宣传牌4块、永久性宣传牌3处、宣 传栏8块、乡村搬迁对比展牌4块、国际 军事比赛图文展现等红色序列,展现出 不同时期的红色氛围。

八一双拥公园是新时代军政军民 团结的"重要窗口",是军民双拥创建 活动场所、双拥政策法规宣传平台,更 是市民、干部职工、青少年学生接受国 防教育和爱国主义宣传教育的重要基 地。市民在休闲娱乐的同时,潜移默化 地接受红色文化的熏陶,开展军民互 动,最大限度激发广大市民爱国强军 的热情,努力打造军民联系的阵地、双 拥活动的平台,让双拥共建映入群众 心中,描绘出军民携手共创美好未来 的崭新画卷。

曾都区发改局



持续加强粮油市场价格监测

扬振、黄越)"科学研判市场形势,及 时发布市场信息,发现趋势性、苗头 性问题及时采取措施,快速应对、妥 善处置。"近日,曾都区发改局工作 专班深入到镇村和城区粮油购销企 业,检查工作台账,对粮油供应和市 场价格实时进行监控。

据了解,省粮食局质检中心分 配给曾都区省级粮食质量调查、安 全监测、质量会检样品数39个,国 家级质量会检1个。该局积极优化 粮油领域营商环境,主动做好粮油 市场价格监测工作,建立健全米、

警工作机制,定期对米、面、油等商 品价格进行监测。加强粮油购销企 业监测,对原有的监测点进行布局 调整,由原来的3家增加到8家,并 建立日常监测工作台账,随时掌握 价格动态。

组织工作专班深入到相关镇村 农户家中广泛采样,并送至市公共 检验中心检样,将结果及时报送至 省粮食局质检中心。同时,加强储 备粮油质量监管,做到需要时有粮 油可用、有粮油可调、有粮油可

随州高新区供电中心

使用新版电费账单

随州日报讯(通讯员熊姿)"现 在的电费账单方便易懂,能直观地 看到用电成本,分析用电情况。"12 月10日,湖北成龙威专用汽车有限 公司办公室主任率先体验到新版电 费账单的便捷。

国网随州供电公司高新区供电 中心电费账单迎来重大升级,账单 以图表形式呈现数据,费用科目与 用电情况清晰可见。新版电费账单 全面覆盖所有客户群体,线上电子 版与线下打印版并行,充分满足不

同客户群体需求。用户仅需登录 "网上国网"APP,即可轻松查阅与 下载新版电费账单,全程"无接触、 不见面"办理各类用电业务。新版 账单新增"用能分析区",借助直白 的文字说明与直观图表,对电量示 数类型、峰谷电量比例、容(需) 量电费、平均电价、环比比率等关 键要素展开简要分析, 助力用户精 准掌握用电成本,合理规划用能策 略,实现节能降耗与成本降低的双 重目标。

曾都区税务局

"以数治税"提质增效

随州日报讯(通讯员周天琦、金 璐瑶、裴文斐)今年以来,曾都区税

务局以服务纳税人缴费人为中心, 以税收数据资源为驱动力,不断推 进高集成功能、高安全性能、高应用 效能的智慧税务建设,打造"以数治 税"新高地,让"数字快车"在智慧税 务的快道上跑出"加速度"。

在曾都区税务局第一税务分局 (办税服务厅),一位纳税人在办理 税务登记时,系统提示其名下有非 正常户,无法注册登记。原来,他的 身份被另一人冒用。得益于实名办 税的推广,自然人在实名采集时需 要接收验证码验证手机号, 税务人 员顺藤摸瓜,查到了冒用身份的当 事人,晓之以理,动员其配合办理 取消非正常户和注销业务,问题得 以顺利解决。

这是一次远程虚拟窗口跨区域 协同,不仅解决了纳税人的实际问 题,也充分体现了曾都区税务局"以 数治税"的功效。数字账户利用大 数据实现数据共享,打破了征纳活 动中的信息壁垒,能够让守法者权 益获得保护,让逃避法定义务者受 到惩戒,让心存侥幸之人得以警醒。

下一步,曾都区税务局将着力 构建更加高效智能的税费服务体 系,通过精准监管,实现精确执法, 持续优化税收营商环境,不断提升 纳税人的满意度和获得感。

服务企业"心贴心"

随州日报讯(通讯员吴启明) "感谢镇政府在用地、用水、招工等 方面给予的帮助,为我们解决了很 多棘手问题。我们将更加努力,持 续加大研发投入,进一步优化生产 流程,切实提升生产效率和产品质 量,推动企业向更高水平、更高质量

方向发展。"日前,湖北义邦环保工

程有限公司负责人表示。 该公司是广水市长岭镇2017年 招引的企业,专业从事环境保护专用 设备制造、销售及大气污染治理技术 研究和开发。2022年,公司在广水经 济开发区回归创业园进行扩产再建。 去年5月,镇主要领导到该公司调研, 了解到公司下水道排水不畅的问题。 镇领导迅速与相关单位协调,重新修 建了水泥管道,解决了雨水排放问题。

长岭镇有关负责人表示,将持 续优化营商环境,通过政府与企业 "零距离"沟通,真正了解企业所思 所想、所困所惑,切实帮助企业纾困 解难,形成政企联动、亲商爱商、互 惠互利的共赢局面。

"三心"教育铸就无私大爱

-记广水市应山办事处第三完全小学教师陈青红

随州日报通讯员 王齐全

也融入了集体,成绩更是直线上升。 对待后进生,陈青红很有耐心。有 名男生像只小刺猬,经常在同学中制 造矛盾,不写作业,也不听父母的话。 陈青红和他促膝长谈,从生活细节上 关心他,表扬他微小的进步。经过半年 的细心教导,孩子变化很大,各方面都 有进步。这样的学生陈青红遇到很多, 她用诚恳和耐心唤醒这些懵懂少年。

教学质量是学校的生命线。她刻苦钻研 业务,不断更新教育观念,更新专业知识, 以强烈的责任心上好每一堂课,带好每 一届学生。她时常说:"学校要想全面提 高教学质量,必须有一支过硬的教师队 伍。"她采用"导生制"来培养年轻教师, 组织"名师模仿秀"来提高教师的业务能 力。在陈青红的努力下,应办三小教育质

被评为广水市教研先进个人;2022年被 评为广水市第四届骨干教师、随州市学 科带头人。

春雨润物,泽养花木;教书育人, 功在千秋。从教30年来,陈青红始终 不忘初心,为教育奉献了自己的青春 和力量。

作为一线教学管理者,陈青红深知 量评估在广水市名列前茅。她在2016年 被评为广水市第三届骨干教师;2020年 随县产业发展服务中心

贴

"企业生产有没有遇到困难问 题?""资金上有没有缺口,需不 需要融资?"12月2日,广水市 太平镇相关负责人带队到湖北

该公司是太平镇2019 年招引的工业企业,受疫情 影响,一度面临停产的危险。 助 镇党委政府主动上门服务, 为企业牵线搭桥,帮助扩大 市场,促进企业稳步发展,目 稳 前企业生产规模逐步扩大, 年产值突破1000万元。太平 镇有关负责人表示,将持续 优化营商环境,帮助企业解 决困难问题,促进企业发展

随州日报讯(通 讯员胡安琪)目前, 经各级普查机构的 共同努力,曾都区第 五次全国经济普查 国家数据审核验收 工作已完成,该区本 次普查单位和个体

户数据登记量,较 "四经普"分别增长 149.43% \ 104.84% , 均为历次经普之最, 确保了普查结果充 分体现全区经济发 展成果。与此同时, 本次经济普查的成果 为四上企业培育和纳 规入统工作提供了 重要依据,保证了达 到入规标准的企业 应统尽统,助力全区

营商环境再优化。

随州日报讯(通讯 员李庆)近日,随州高新 区召开"四上"企业进规 纳限业务知识培训会, 助力统计人员业务能力 全面提升,确保发展成

🔀 果"应统尽统、颗粒归 开 会上,随州高新区 科技创新局(统计局)有 关人员围绕企业进规纳 限、项目入库、凭证填 报、数据审核等工作,进 行了深入浅出的讲解。 与会人员就项目入库、 数据上报、月报审核遇 到的问题进行交流讨 论。下一步,该区将建立 识 拟进规企业名录库,紧 盯年底人库时间窗口, 引导帮助达标企业及时

随州日报讯(通 讯员邢梦驰)近日,随 县厉山镇社工站与包 村领导、村干部等开 展低保户人户核查工 作,面对面与其沟通 交谈,进一步规范农 村低保工作管理,如

实准确了解困难家庭 的实际情况,切实保 障城乡困难群众的基 本生活。 工作人员先后探访 了高龄老人、困难家庭 等,了解他们的日常生 活、身体状况及面临的 困难。人户走访后,社 工站与包村领导、村干 部将进一步研究帮扶 举措,最大限度利用现 有条件将帮扶工作做 做好入库申报工作。 深、做实。

随州日报讯(通讯 员王珺)近日,广水市 武胜关镇以"加快信用 体系建设,优化法治化 营商环境"为主题,开 展诚信宣传进企业活

动。 工作人员深入宣 传了关于信用信息、征 信管理、个人信息安全 等相关知识,发放了 《湖北省社会信用信 \Box 息管理条例》《失信行 言 为纠正后的信用信息 修复指南》《致武胜关 镇居民朋友的一封 信》安全工作提示等 相关宣传资料,倡导 企业当好诚信经营的 践行者,提醒广大员 工在生产经营过程中 提高安全生产意识。

随州日报讯(通讯员曹辉) 平

鑫蟾电气有限公司,了解企业 **心** 生产经营状况。

壮大。

信息网

助企纾困解难

随州日报讯(通讯员宋耀、袁

松)近日,随县产业发展服务中心主 要负责人带队来到三里岗镇湖北合 泰食品有限公司、湖北品源食品有 限公司,深入车间与两家企业负责 人进行交流,详细了解企业生产经 营动态和企业在融资、用工、市场推 广等方面存在的问题、困难。 下一步,该中心将深入开展"解

难题、稳增长、促发展"助企帮扶活 动,协助企业对接各职能部门,用 活、用好、用足各项政策,提升核心 竞争力和市场竞争力,进一步释放 企业发展活力,优化营商环境。

万和镇

消防救援站服务暖民心

随州日报讯(通讯员吴超、杨雨 薇)近日,随县万和镇明鑫石材负责 人带着满满的敬意,开展了一场慰 问活动,感谢万和消防救援站为公 众聚集场所投入使用、企业生产消

为进一步优化营商环境,万和 消防救援站走进辖区各单位,开展 "上门服务"和"帮扶指导",明确一 对一帮扶指导的人员和措施,针对

防安全提供的热心服务及帮扶指

企业提出的问题隐患逐条逐项进行 分析,剖析问题可能带来的安全风 险,并提出具体的指导性整改意见 和防范措施。 长期以来,万和消防救援站积极

深入企业,帮助企业落实消防主体责 任,为企业提升消防安全意识、强化消 防安全管理水平提供专业的服务。此 次慰问活动加深了企业与消防部门之 间的友好关系,营造了全社会关心、支 持消防工作的良好氛围。